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§ 30

Presentation av ny ledamot i KRF (KHR15/4)

Sammanfattning
Ove Wallin (C) presenterar sig för rådet.

Utskickade handlingar
 KS § 53/2016 Val till kommunala rådet för funktionshindersfrågor
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§ 31

Föregående mötesprotokoll (KHR16/1)

Sammanfattning
Ordförande går igenom föregående mötesprotokoll. Protokollet läggs därefter till handlingarna.

Utskickade handlingar
 Mötesprotokoll 19 maj 2016, §§ 17-29
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§ 32

Information om LSS och Personligt ombud

Sammanfattning
Sektionschef Edda Tent Traoré infomerade kort om LSS-verksamheten och Inger Sehlqvist 
informerade om uppdraget som Personligt ombud. Utifrån informationen framförde rådet synpunkter 
på möjligheter till dialog.
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§ 33

Information från föreningsrepresentanter

Sammanfattning
Anette Lack (FUB) informerar kring svårigheterna för vuxna personer med ett funktionshinder.
 
Anitha Lindvall (NHR) informerar att föreningen har haft två träffar med olika aktiviteter.
 
Bertil Magnusson (Vindens vänner) informerar att föreningen hade 38-42 deltagare på årets 
sommarläger. Veckan innan sommarlägret seglade föreningens medlemmar med de hemlösa.
 
Stig Becker (SRF) informerar kort om kampanjen "En gata för alla" som drivs av SRFs 
riksorganisation. Ibland kan olika former av hinder finnas på trottoarer som försvårar det för 
synskadade personer att ta sig fram. Kampanjen är till för att uppmärksamma allmänheten om 
problematiken.
 
Henrik Dahlstrand (RSMH) informerar att föreningen har ansökt om bidrag från Socialstyrelsen för att 
även nästa år kunna fortsätta bedriva verksamheten på Solrosen, som är ett samarbete med Ekerö 
kommun.
 
Carina Hildebrand (Parkinsons lokalförening) informerar att det satsas på digitaliserad 
omvårdnadsanalys av parkinson- och ms patienter.
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§ 34

Information från nämndrepresentanter

Sammanfattning
Heidi Carneheim (M) informerar kort från Tekniska nämndens senaste sammanträde.

 Inga ärenden som rör rådets frågor har hanterats på nämnden. Det har mest handlat om 
frågor som budget för nästkommande år och upphandlingar.
 

Margaretha Wiberg (M) informerar kort från Socialnämndens senaste sammanträde.
 Efter upphandling blir Attendo ny vårdgivare på Kullen.

 Det har till Socialnämnden inkommit en remiss angående framtida inriktning för färdtjänsten. 
Yttrandet från Socialnämndens skickas ut till rådet för kännedom.

 Verksamhetsredovisningen visar på utveckling; utveckla öppenvård för barn, ungdomar med 
deras familjer och vuxna med behov av stöd och behandling; utveckla arbetssätt och insatser 
för personer med neuropsykiatriska funktionsnedsättningar; satsning på digitalisering och 
välfärdsteknologi inom äldreomsorgen.

 Stimulansmedel för psykisk ohälsa

 Öppning av boendet Roshagen

 Från 1 januari 2017 blir det en ny placeringsform i SoL för unga mellan 16-20 år.

 Effektivisering och minskning av budgeten.
 

Ove Wallin (C) informerar kort från Kommunstyrelsens senaste sammanträde.
 Mycket arbete med ensamkommande barn och nyanlända.

 Kommunstyrelsen har uppdragit nämnderna att minska budgeten, effektivisera rutiner men 
samtidigt behålla en god kvalitet. Det är en utmaning, men Ekerö är en välskött kommun.

 Kommunen har god äldreomsorg och hemtjänst.
 

Ulla Melin (MP) informerar kort från Barn- och utbildningnämndens senaste sammanträde.
 Nämnden informerades om en förstudie av ombyggnad av skolor i  Sandudden och 

Ekebyhov.

 Det är beslutat att personal som äter med barnen i förskolan äter gratis, på grundskolan får 
personalen betala 20 kr.
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 Det sker en satsning på att få giftfria skolor (lekmaterial m.m som kan innehålla gifter). 
Kommunen har fått statsbidrag för att satsa på elevhälsan.

 Nytt projekt som handlar om att ta reda på varför vissa barn inte går i skolan, och vad man 
kan göra åt saken.

 Det pågår en diskussion om en helt ny skola i kommunen.
 

Ingela Sedin Nilsson (L) informerar kort från Byggnadsnämndens senaste sammanträde.
 Budgetförslag visar på neddragning med 1 miljon kronor.

 Nämnden har sagt ja till nyproduktion av sex hus på Wrangels väg.
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§ 35

Information om Tysta rum

Sammanfattning
Vice ordförande Margaretha Wiberg (M) informerade att rådets förslag på införande av miljön "Tysta 
rum" är medtaget i program för utveckling av Ekerö centrum.
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§ 36

Remiss - Detaljplan för Asknäs bussgata (Asknäs 1:8 m.fl.) (KHR16/6)

Sammanfattning
Ordförande Ingela Sedin Nilsson (L) informerar kort om remissen. Rådet ställde sig positiv till 
detaljplanen och särskilt till förslaget om en särskild gång- och cykelväg parallellt med bussgatan.
-----
Stadsarkitektkontoret i Ekerö kommun har fått i uppdrag att utarbeta detaljplan för bussgata, gång- och 
cykelväg samt ny bebyggelse i Asknäs. Planområdet är beläget mellan Sandudden och Ekerö 
Sommarstad. Syftet är att möjliggöra effektivare och tätare busstrafik till Sandudden, Ekerö 
sommarstad och Munsö samt utbyggnad av gång- och cykelväg parallellt med bussgatan. Ett fåtal 
bostadsfastigheter tillkommer norr om Allévägen nära Ekerö kyrkväg och viss mark bevaras som 
naturmark.

Ett förslag till detaljplan har upprättats samt en miljökonsekvensbeskrivning genomförts. Eventuella 
synpunkter på förslaget ska vara stadsarkitektkontoret tillhanda senast den 19 oktober 2016.

Utskickade handlingar
 Remiss - Detaljplan för Asknäs bussgata (Asknäs 1:8 m.fl.)
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§ 37

Tennishallen - Utse representanter för kontakt gällande aktiviteter

Sammanfattning
Anette Lack (FUB) och Carina Hildebrand (Parkinsons lokalförening) anmäler sig som 
kontaktpersoner för kontakt med Tennishallen från rådets sida gällande möjligheter till deltagande i 
aktiviteter.
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§ 38

Ekebyhovs slott - Förslag på skrivelse till Kommunstyrelsen 
angående tillgänglighet

Sammanfattning
Ordförande Ingela Sedin Nilsson (L) informerar rådet att de har fått mandat från kommunstyrelsens 
ordförande att skriva en problembeskrivning angående tillgänglighetsproblematik som upplevs på 
Ekebyhovs slott, för att därefter rapportera det till Kommunstyrelsen i början av nästa år när råden gör 
sina årliga rapporteringar. Ordförande ber därför rådets medlemmar att inkomma med de synpunkter 
som finns.

Page 12 of 16



Mötesprotokoll
2016-10-06

Kommunala rådet för 
funktionshindersfrågor

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 39

Ny översiktsplan för kommunen - deltagande i remissförfarande

Sammanfattning
Ingela Sedin Nilsson (L) informerar rådet att det kommer ske ett samråd på översiktsplanen under 
november/december 2016, och rådet kan då inlämna synpunkter.
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§ 40

Information från besök hos kommunalrådet Adam Reuterskiöld (M)

Sammanfattning
Ordförande Ingela Sedin Nilsson (L) och vice ordförande Margaretha Wiberg (M) informerar från sitt 
besök hos kommunstyrelsens ordförande Adam Reuterskiöld (M). Ingela och Margaretha lyfte vid 
besöket fram rådets uttryckliga önskemål att få ta del av remisser som är intressanta för rådet och att 
ge synpunkter på, samt rådets önskan att dess kompetens tas tillvara och att rådet används till nytta för 
kommunen och dess medborgare.
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§ 41

Övriga frågor

Sammanfattning
Ordförande Ingela Sedin Nilsson (L) informerar att soprummet vid Gustavalund är borttaget på grund 
av säkerhetsskäl.
 
Bertil Magnusson hälsar från före detta ordförande i rådet, Karin Henriksson.
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§ 42

Nästa möte för KRF och dess beredning

Sammanfattning
KRF möte torsdag den 1 december kl.16.00 på Ekebyhovs slott med en gemensam julbord efteråt. 
Inbjudan till julbord skickas separat.
 
KRF beredning torsdag den 17 november kl.16.00 (hos Margaretha Wiberg)
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